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Werkstudent/Praktikant (m/w)  
Enterprise Risk Services 

Standort: Mannheim, Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, Hamburg, Hannover,  München, 
Nürnberg, Stuttgart  
Jobnummer: H10-WP-PR-DV-177 

Probieren ist knackiger als studieren. Besonders, wenn die Auswahl stimmt.       

Deloitte verfügt mit dem multidisziplinären Bereich Enterprise Risk Services über eine international führende 

Beratungspraxis, die das Management bei der Wahrnehmung seiner Verantwortung unterstützt. Als 

Praktikant arbeiten Sie aktiv in unseren Projekten mit - seien Sie dabei und unterstützen Sie uns in allen 

Dienstleistungen rund um strategische und operative Risiken, Kontroll- und Überwachungssysteme sowie 

Prozessoptimierungen. Wir bieten Ihnen interessante und anspruchsvolle Einblicke in unsere Bereiche 

Technology Risk und Business Risk. Es ist Ihre Zukunft. Wie weit wollen Sie kommen? 

Ihre Aufgaben 

Sie werden Teil unseres multidisziplinären Teams und unterstützen uns bei verschiedensten Projekten. In 

Zusammenarbeit mit Ihren Kollegen werden Sie in den folgenden Themengebieten interessante Aufgaben 

übernehmen: 

 

 Durchführung von IT- und Ordnungsmäßigkeitsprüfungen, insbesondere im Rahmen von 

Jahresabschlussprüfungen  

 Statistische Datenanalysen, z.B. im Rahmen von Jahresabschlussprüfungen, prüfungsnahen 

Beratungsprojekten oder Migrationsprüfungen 

 Analyse und Beurteilung von Geschäftsprozessen, Prozesskontrollen und Applikationskontrollen 

 Konzeption und Durchführung von Migrationsprüfungen 

 Übernahme von IT-bezogenen Beratungsaufträgen 

Ihr Profil 

An der Schnittstelle zwischen Wirtschaftsprüfung / Rechnungswesen und IT verfügen Sie sowohl über 

umfangreiche betriebswirtschaftliche Kenntnisse als auch über fundierte technische Expertise. Ihr 

Hochschulstudium der Fachrichtungen Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftsinformatik / Informatik oder 

eines vergleichbaren Studiengangs haben Sie bereits mit Erfolg abgeschlossen bzw. stehen kurz vor dem 

Abschluss.  

Ihre Aufgaben gehen Sie proaktiv und ebenso engagiert an, wobei Sie eigenverantwortlich handeln. 

Fundierte IT-Kenntnisse bzw. starkes Interesse am IT-Umfeld bringen Sie ebenso mit wie starke analytische 

Fähigkeiten. Ausgezeichnete Excel-Kenntnisse runden Ihr Profil ab. Wenn Sie darüber hinaus noch ein 

Teamplayer sind, sollten wir uns kennen lernen! 

Auch interessierte Kollegen, deren fachliche Qualifikationen nicht genau dem Anforderungsprofil 

entsprechen, sollten sich angesprochen fühlen.  

Sie sind interessiert? 

Dann bewerben Sie sich online unter: www.deloitte.com/careers 

 

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an Natalie Kaufmann. Fragen beantwortet Ihnen unser Recruiting Team 

gerne unter: +49 211 8772 4111.  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
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